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EOAPMOTH 1

2tn otpwon LAUOGC ToU IXNHATOC, TIAXous 8m, pe tn otadun touv udpodopou opilovta (2YO)
otnv entpavela tou edadouc va npoodloploTel a) N HEYLOTN SLaTUNTLKN avioxn o€ opl{ovTLo
eninedo oto PECO TNC OTPWONG, UE BAON TA ATOTEAECHOTA OELPAC SOKLUWY OTN CUOKEUN
amnevBeiag dtatunong tou Mivaka. Mold givat n TIULA TNG YWVIG SLATUNTLKAC OVTOXAC.

Mowd Ba eival n avtoxn otnv dwa 6€on otav B) n ZYO PBploketal 2m KATW Ao TNV entpavela
Tou edadouc.

Ztnv teAevtaia mepimtwon va umoAoylotel n kaBilnon tng otpwong tng LAvoc otav n YO
kataBLBaletal ota -2m.

Na onuewwBel ot 1. H IAUC mapauevel kopeouevn Ueta tnv katabBiBaon tne 2Y0 .

2. 2ta aupwdn vAka otav o’ =0, =0

o, (kPa) T (kPa)

125 108
230 189
340 274
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- Apywkn L.Y.0.

+0m
- Tehkn 1.Y.0. .
Auuwdnc tAug
-4dm
p=2Mg/m?>
Cc=0.15
eo=0.7
-8m
=0, *tan®’
y=pg=k=10"3 (kg/m3)*(m/s?)=kN/m?
5 =0%20-4*10=40KPa 1=40*0.8154=32.6kPa
vOo — -
o 1=60*0.8154=48.9kPa
o,/ =4*20-2*10=60kPa
_ 1. _Cc ’ 60\ _
p=H- 7o log <Uv0) = 800 - Y -log (40) = 12.4cm
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EOAPMOTH 2
OL ouvexeic YPAUMEC TOU IXAMATOC avadEpovTal oTa amoTteAEopata SOKLUWY AmevBeiag

SLATUNONC O€ TIUKVA KAl XaAopr) AUpLO.
Na nipoodloplotel n peylotn kAion tou dtaypappatoc (AIAZTOAIKOTHTA)

.~

-0.50 L

* Na oxedlaotouv ta SlaypappaTa yla SOKLUN O€ UKPOTEPN oTaBEPH EVEPYO

Katokopudn taon
* H Swatuntikn avtoxn aufAveTaL ] LELWVETAL yLO ULKPOTEPN O,/
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EOAPMOTH 3 opBii mmlN

Moleg eival oL cUVONRKEG OTPAYYLONC KATA TN
Slapkela tnG SOKLUNG

Na oxedlaotel n petafoln tng mieong mopwv 7
e To BABOOC yLat avTioTOoLXEC CUVONKEC

doplong edadkng oTpwong MAXous 6m, pe -
y=20kN/m3 koL tn 2YO otnv emudpavela.

Na urtoAoylotel n StaBgoun SlatunTikn

QVTOXI OTO HUECO TNE OTPWONG AV N ywvia 1. EAeUBepn
SLaTUNTIKAC avTtoXn¢ ivat ¢’'=27°kai n
neplBarlovoa aotoxiag mepvAeL amo tnv
apxn Twv afovwy.

Na yivel oibLog urtoAoylopog ota 8m

) _ —ry 7k ’
3.0’ ,=30kPa  T1=0, *tan¢
1=30*tan27=15kPa
4.0’ ,=60kPa-—> 1=60tan27=30.6kPa
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agToyice

2. YoépooTtatikn
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